

铁路自助售票系统上午瘫痪 1 小时

系对接故障 网络购票后无法在机器上取票改签退票

本报讯 (记者 金志刚 曹文清)今天上午,铁路总公司 12306 官方网站与各地的自助售(取)票机之间的数据对接出现故障,导致上海、南京、青岛、厦门等多地的火车站自助售(取)票机无法取票,故障持续一个多小时。

上午,读者王先生致电本报,称铁路上海站自助售票系统瘫痪,旅客无法取票。王先生说,他计划今天

一早坐火车去苏州出差,之前已在网上购票成功。早晨 6 时 45 分,他来到铁路上海站南广场第一自助售票处,打算打印用于报销的纸质车票,却发现所有的自助售票机屏幕上均显示“正在读取身份证信息”字样,无论按什么键都毫无反应,根本没法操作。其间,陆续有十多名旅客前来购票,见状也只能打起退堂鼓,前往人工售票口。王先生告诉记者,

南广场值班室的工作人员称,今天上午铁路自助售票系统大规模瘫痪。最后,他只能先靠网上购票确认短信上车,再另寻他法补领纸质票。

记者在微博上搜索后,发现杭州、南京、厦门等多地网友都反映今晨火车站自助售票系统出现断网、瘫痪的情况。

记者从铁路上海站了解到,今天早上 6 时 40 分开始,站区自助售

(取)票机都出现同样问题:旅客可以在机器上买票,但事先在网上购买车票的旅客,无法在机器上取票;同时,网络购票的旅客拿着事先取出来的车票也无法改签和退票。不过,人工售票窗口可以正常售票、改签和退票。故障一直持续至 8 时多才逐步恢复正常。据了解,产生这一故障可能是自助售(取)票机与 12306 官方网站之间的数据对接出

现问题,不光上海一地,南京、青岛、厦门等多地也出现同样故障。

铁路上海站对遭遇机器故障无法取票、改签、退票的旅客采取了灵活服务措施,比如车票取不出但有短信通知车次、座位的,可直接上车;想要改签的,可直接拿原车票乘坐改签的列车;想要退票的,可先行办理退票并退款,等故障排除后再将信息录入电脑系统。

排队最长的达 90 多个小时

《甲午年》邮票今早开售



■ 清晨 6 时 30 分,邱少荣成为蓝村路邮政支局第一位买到邮票的市民,1 月 2 日中午他就来此排队,买到邮票是为了送给即将出生的第三代
本报记者 陈意俊 摄

本报讯 (记者 沈敏岚 通讯员 胡诗云)市民排队争购“马上有福”马年生肖邮票,排队最长的达 90 多小时,今天上午 6 时 30 分,上海邮政在全市 98 个网点对外出售《甲午年》(马年)特种邮票。为方便邮迷购买,今年上海邮政新增了 16 个销售网点,并增加了马票零售份数,从往年的 10 多万份增加到了 20 多万份,以四方联为主,但今年上海市场的生肖邮票总的供应量与往年基本持平。

在国企工作的王红强前天凌晨 1 点多赶到蓝村路邮局排队,他盼望“国企改革马到成功,国企员工收入也‘马上有钱’”。1 月 2 日中午赶来排队的邱少荣是特意为了下月将临产的女儿排队的,他说“小宝宝下月就要出生了,买些马年邮票特别有意义”。今年本命年的出租车司机刘力平专门调班来排队,他告诉记者:“这匹马体态优雅,稳健有力,奋力向前,充满信心,预示新的一年是成功飞跃之年。”90 高龄的张泉伟是昨

天下午来排队的,他说:“马是中华民族自强不息、坚韧不拔、奋发进取精神的象征,希望我们每个人像奔腾的骏马一样,为国家能早日实现中国梦奋斗。”

据了解,我国自 1980 年发行生肖系列邮票以来,生肖邮票已经成为最受关注、最受群众喜闻乐见的邮票类型。2014 年生肖邮票马的设计独具匠心,造型汲取了我国古代马雕塑的精髓,并参考唐三彩马的特征,表现出了马的俊朗、强健与吉祥。

浦江再弄潮

创图科技,董事长李欣,提起这两个名字,人们会觉得陌生,但如果说起创图和李欣的代表作——永不落幕的网上世博会,相信大多数上海市民都曾经在 2010 年上海世博会举办期间登录过这个网站。靠着创图科技的数据压缩专利技术,中国馆的首页才能实现 7 秒钟内打开。

网上世博会项目给创图科技带来巨大声誉,2010 年至今销售额增长 100 倍就是最好的证明。不过,李欣并没有满足,这个几次跌倒又几次站起来的创业者,相信自己上海的选择,更相信上海的未来:“踩准上海发展的脉搏,就能成功!”

鬼马大学生来沪打工

李欣,湖南出生,就读于大连高校,最终却来到上海创业。1999 年,电脑还是个稀罕物。李欣绞尽脑汁,说服老师增加了一个专门给键盘抹灰的新岗位,就这样,与计算机开始有了亲密接触。后来,他作为唯一一个非计算机专业的本科生,被推荐加入新成立的多媒体中心。

大学三年级,他带着贴海报招来的小伙伴,做出了一套中国大学生首次在国际莫比斯多媒体技术大赛上捧回大奖的多媒体软件,并因此声名鹊起。在他读研究生并与导师合作创业期间,上海一家台资 IT 企业以 15 天 3000 美元的代价,请他每隔半个月来上海当一次外援。

毕业后毅然来沪创业

2004 年毕业后,李欣不顾家人劝阻,揣着读书期间赚到的 97 万元,带着女友和两个师兄一起来到上海。创业并不容易,带来的“巨款”不到半年就花完了。这时,李欣的头脑活络再次派上了用场。他以少收钱为代

踩准上海发展脉搏就能成功

价,从客户那里借来办公室的一角,在客户的电脑上设计软件,喝客户的桶装水,还说服客户同意在有人来访时,允许他们暂时摆放自己公司的铭牌。就这样,虽然这笔项目少赚了几十万,却让公司借鸡生蛋,从其他客户手中赚到几十万元,半年告别寄居生活。

革新和坚守带来成功

后来几年,创图赚过几千万,也亏过几千万,这是跟风搞电子商务的结果。2008 年,创图靠东拼西凑借来的 300 万元重新起步,这一次,李欣选择的发力点就是利用自主知识产权的 1:120 数据压缩技术,实现流畅体验。这项技术在网上世博会竞标大会上一炮打响。

曾经四处举债的创图,如今已成为吸引投资人主动上门的香饽饽,这靠的是创图人的坚守与信义。李欣说,创图经历过几次危机,2008 年最严重的时候,他和妻子每晚在家里盘算找谁借钱,但即使再窘迫,他也没想过破产止损,反而还以高价回购投资人的股权,让对方不亏反赚,此举为创图赢得了很高声誉。

与上海共谋转型发展

李欣时常觉得,上海是一个讲究契约、欣赏奋斗的城市,自己则是一个与上海精神投契的弄潮儿,所以,才能熬过一次次磨难,而企业的未来,也正蕴含在这座城市的未来中。步入创图产品展厅,感觉这里更像一家文化传播企业:展厅正中是 3D 全息投影的虚拟文物,这是为上博等博物馆做的虚拟展示项目;前方是 3D 网游《创图三国》,现已出口日韩;右侧是为江苏做的智慧城市数字模型,基于大数据平台……

这一系列数字文化产品,就是创图下一步将重点打造的“城市公共文化云”平台。李欣希望,伴随着上海的转型发展,企业也将实现由技术公司向服务型企业的转变,他的下一个目标是:“通过互联网,引领大众文化生活新方式。” 本报记者 孙云

上海市虹口第一房屋征收服务事务所 招聘公告

上海市虹口第一房屋征收服务事务所有限公司是上海虹房(集团)有限公司下属的全国资企业。公司主要承担虹口区旧区改建、基础设施建设等房屋征收与补偿工作。为进一步提高征收队伍的整体素质,提升大规模进行旧区改造的工作力量和工作能力,现面向社会公开招聘工作人员若干名,具体内容如下:

一、招聘条件:

- 1、年龄:男30-45岁,女30-40岁。具有征收工作经验者优先年龄可适当放宽。
- 2、学历要求:大专及以上学历,能熟练运用电脑办公自动化系统。
- 3、能力要求:善于沟通,普通话清晰流利;责任心强,有良好的团队合作意识;吃苦耐劳,身体健康,能够适应征收工作岗位要求。

二、薪酬待遇:

试用期满后,年薪3.5万元人民币起,并按国家和上海市有关规定缴纳社会保险。

三、报名:

有意者,请于2014年1月5日-12日将个人简历发送至邮箱: hkzssws@163.com

(非中介收费)

四、培训和考试:

符合招聘条件且面试合格的,公司将统一安排为期两天的培训,培训后进行相关内容的笔试,笔试合格者按规定程序予以录用。

上海市虹口第一房屋征收服务事务所有限公司
2014年1月5日